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* HaunHaeM MOATrOTOBKY K
3K3aMeHaM. He myranrecs, 4To
3TO NPOXOIANIIA




JlJ1s1 pelenns JTMHENHBIX YPAaBHEHUU UCTIOJIB3YIOT 1BA OCHOBHBIX
nmpaBuia (CBOMCTBA)

CaoiicTBo Ne 1u1M mpaBuUJIo mepeHoca. 3alroMHUTE!

IIpu mepenoce U3 OIHOW YaCTU YPABHEHUS B APYIYIO YJIEH YPaBHEHU
MEHSET CBOM 3HAK HA IPOTHUBONOJIOXKHbBIN

JlaBaiiTe pa3oepéM mpaBuiio nepeHoca Ha npumepe. Ilycts Ham
TpeOyeTCs PEUIUTh JUHEMHOE ypaBHEeHUE: X + 3 =5

BcrnomHuM, 4TO y J1IH000Or0 YpaBHEHHS €CTh JIeBas U IIpaBasi 4yacTh.
JIeBas U IIpaBas 4acTh YPaBHEHMUA X + 3 JieBas, S-IpaBas

ITepeHecem umncio «3» U3 JIEBOM YaCTH YPABHECHHUS B IIPABYIO.

Tak xak B 1€eBOM YaCTH ypaBHEHUS y YKcIIa «3» OBLI 3HAK «1», 3HAYU
IIPABYIO YaCTh YPABHEHUSA «3» MEPEHECETCSA CO 3HAKOM «—».

[Tony4yeHHOE YMCIIOBOE 3HAYCHHUE «X = 2» HA3BIBAIOT KOPHEM ypaB
Baxwuo!

He 3a0pIBaiiTe mocie peiieHus J1000ro ypaBHEHHUS 3alliChIBaTh O
OtBeT: X =2



PaccMmoTpum Jipyroe ypaBHEHUE
5x=4x+9

[To mpaBuiTy TIEpeHOCa IIEPEHECEM «4X» U3 JIEBOM YACTH YPABHEHHUS B
MIPABYIO, IOMEHAB 3HAK HA ITPOTUBOIIOJIOXKHBIH.

HCCMOTp?I Ha TO, 4TO IICPC «4X» HE CTOUT HUKAKOI'O 3HAKad, MbI
IIOHUMACM, 4YTO IICPC «4X>» CTOUT 3HAK «1+».

5x =4x +9
S5x=+4x + 9
5x —4x =9

Teneps npuBeeM NOAOOHBIC U PEIIMM YpaBHEHHUE 0 KOHIIA.
5x —4x=9

x=9

OtBeT: X =9




CBoiicTBO Ne 2 Wjiu nmpaBuJIoO JAeJIeHUs
3armomuure!

B 11000M ypaBHEHHH MOXKHO Pa3Jie/IMTh JIEBYIO U IIPaBYIO 4acTh Ha
OJTHO Y TO € 4nciio. Ho Henb3s 1enuTh Ha HEM3BECTHOE!

PazbepemMcs Ha mpuMepe, Kak UCII0Ib30BaTh MPABUIIO JICICHUS PHU
PEIICHUHN JIMHEMHBIX YPABHEHUM.

IIPUMEDP PEIICHUS YPAaBHEHUA 4X = 8

Yucno «4», KOTOpoe CTOUT MPH «X», HA3bIBAKOT YMCIIOBLIM
KO3 (P (OUIIMEHTOM IPU HEU3BECTHOM.

Mexay 4nciIoBbIM KO3 (UIUEHTOM U HEM3BECTHOM BCEra CTOUT
JIEMCTBUE YMHOXXEHUE.

YToOBI pelInTh YPaBHEHUE HEOOXOAUMO CACIATh TaK, YTOOBI IPU «X
CTOSIT KOO (PUITUEHT « 1.

JlaBaiite 3amaauM cede Bonpoc: «Ha 4To HyKHO pa3IeinuTh «4»,
YTOOBI MOJYYHUTh «1»?». OTBET O4EBUICH, HY>KHO Pa3ACIUTh Ha «



Hcnonb3yem npaBuiio JE€JIEHUS U Pa3ICIIUM JIEBYIO U
IIPABYIO YaCTH ypaBHEHU Ha «4». He 3a0yapTe, uTo
NICJIUTh HY>KHO U JIEBYIO, U IIPABYIO YacTH!

4x = 8
4x _ 38
4 4
X =2

OtBeT: X =2




Kak pemuTh ypaBHEHUE, €CIUA «X»
OTPHULATEIbHOE

YHacTo B ypaBHEHUAX BCTPEUYACTCS CUTYaIU,
KOT/Ia IIPU «X» CTOUT OTPHUIIATEIbHbBIN

kod(punueHT. Kak, HanpuMep, B ypaBHCHUH
HUKE

—2x =10
YToOBI pelINTh TAKOE YPABHEHHUE, CHOBA
3aaauM ceoe Bompoc: «Ha 94To HyKHO

Pa3JICINUTD «—2», UTOOBI HOIYYHUTh «1»?7».
HyXHO0 pa3aenuTh HA «—2»




PackpbiTrEe CKOOOK

Eciu nepen CkoOKamMu CTOUT 3HAaK " + ", TO MOXKHO
OIIYCTUTh CKOOKH M 3TOT 3HAK " + " , COXpaHWB 3HAKHU
claraeMbIX, CTOSIIMX B CKOOKax. Eciu mepBoe cinaraeMoe B
CKOOKax 3amrcaHo 0€3 3HaKa, TO €ro Hago 3alucarhb CO
3HaKoM " + " .

-287+12,87-1,5) = -287+287-1,5
1,5 = —1,5

YT0OKI pacKpbITh CKOOKH, IIepea KOTOPBIMU CTOUT 3HAK
— ", Hago 3aMEHUTH ATOT 3HaK HA " + " , IOMCHSB 3HAKHU
BCEX CJaracMbpIX B CKOOKaX Ha MPOTUBOMIOJIOXKHEIE, a TIOT
PACKPBITh CKOOKU

0,28 (828 -59) = 928+ (-8,28+59)

00—

"



PEITAETE:

Ha «O» - 4 mpuMepa
Ha «5» - 3

Ha «5» - 2




3adaHus 0/19 camocmosime/ibHoO20
peweHus

~ ¢ Pewntb ypaBHEHUE

1).2x+5=2(-x+1) +11
2).6y—3(y—1)=4+by
3).4(x-1)-3=-(x+17)+8
4).-2(5x-9)+2=15+7(- X + 2)
5).12+4(x-3)—-2x=(5-3x)+9

Hmnu




